Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2022-01-19

Partavling, 58 bord, 112 par. Antal brickor: 24. Medel: 1272.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 H1
2 D3
3 K4
4 C9
5 E8
6 F1
7 F5
8 K10
9 Ci12

10 J5
11 16
11  Al13
13 E6
14 A2
15 K2
16 Ci4
17 C3
18 D11
19 H4
20 B4
21 13
22 J4
23 J3
23 A8
25 A4
26 G8
27 K6
28 F6
29 A7
30 J9
31 D9
32 B3
33 G2
34 15
35 E5
36 C2
37 A9
38 D5
39 D8
40 G6
41 E9
42 K13
43 G7
44 Kl4
45 H10
46 F11
47 D6
48 K11
49 D4
50 D10
51 J1
52 E7
53 C7
54 A6
55 E1l
56 G1
57 F2
57 A3
59 All
60 K5
61 J2
62 H2
63 C8
64 F12
65 F8
66 J6
67 H8
68 J10
69 K8
70 K3
71 K9
72 F7
73 Cl0
74 E4
75 H6
76 C6
77 Al
78 G3
79 D2
80 E2
81 A5
82 12
83 H3
83 H7
85 11

Poang

1805.7
1740.0
1711.6
1684.4
1618.0
1605.0
1598.0
1585.1
1580.7
1579.0
1572.0
1572.0
1554.0
1540.0
1526.2
1521.8
1506.5
1505.0
1499.0
1469.0
1451.0
1444.0
1426.0
1426.0
1422.0
1413.6
1408.4
1402.0
1401.0
1392.0
1388.0
1384.0
1371.6
1365.0
1356.0
1347.3
1341.0
1334.0
1326.0
1317.6
1315.0
1314.5
1303.2
1303.0
1300.6
1299.0
1297.0
1285.1
1285.0
1280.0
1279.0
1271.0
1267.0
1258.0
1256.0
1253.0
1251.0
1251.0
1247.0
1245.8
1243.0
1238.9
1237.1
1234.0
1229.0
1226.0
1209.1
1209.0
1198.9
1198.0
1196.7
1191.0
1189.1
1182.0
1177.1
1174.9
1174.0
1171.2
1166.0
1155.0
1148.0
1140.0
1137.1
1137.1
1136.0

%

70.98
68.40
67.28
66.21
63.60
63.09
62.81
62.31
62.14
62.07
61.79
61.79
61.08
60.53
59.99
59.82
59.22
59.16
58.92
57.74
57.04
56.76
56.05
56.05
55.90
55.57
55.36
55.11
55.07
54.72
54.56
54.40
53.92
53.66
53.30
52.96
52.71
52.44
52.12
51.79
51.69
51.67
51.23
51.22
51.12
51.06
50.98
50.51
50.51
50.31
50.28
49.96
49.80
49.45
49.37
49.25
49.17
49.17
49.02
48.97
48.86
48.70
48.63
48.51
48.31
48.19
47.53
47.52
47.13
47.09
47.04
46.82
46.74
46.46
46.27
46.18
46.15
46.04
45.83
45.40
45.13
44.81
44.70
44.70
44.65

Namn

Goran Nordberg - Micke Glyssner
Magnus Haeger - Fredrik Smitt

UIf Nohrén - Anders Blomé

Christer Larsson - Thomas Hultgren
Kenneth Johansson - Lennart Ostman
Sven-Olof Gardman - Dan Johansson
Lars Andersson - Johnny Kullberg
Mikael Palm - Tomas Olsson

Jenny Myrendal - Lars Viksten

Eva Wiklander - Christer Thunvik
Torbjorn Utterstrom - Waldemar Bro
Birgitta Gromark - Arne Ljungars

Lars Kennethsson - Per Jansson
Margaretha Bengtsson - Sven-Ake Bengtsson
Dan Granberg - Marcus Hjelte
Elisabeth Olsson - Kerstin Edwall
Lena Hultgren - Christina Svensson
Johan Ostman - Christer Cedergren
Henrik Oldenburg - Gunnar Holmkvist
Dan Walivaara - Karin Wélivaara

N-G Nilsson - Hans Molin

Sten Lindbéack - Biérn Torbiérnsson
Lisbeth Solberg - Erik Wall

Glenn Johansson - Ella-May Akerfeldt
Bengt Palmlund - Inger Samuelsson
Sten Nilsson - Tommy Jansson
Sten-Sture Gillestrdom - Kjell Hedman
Bruno Danielsson - Anne-Marie Cedergren
Bo Stromvall - Ulf Niléhn

Lilly Sturesson - Ake Lagerlof

Hans Asander - Berth Lundstrém

Jan Arne Heimdal - Ingrid Enberg
Bertil Jansson - Borje Eriksson

Mats Lundquist - Séren Forsmark
Karl-Bertil Bengtsson - Lars Warberg
Jan Ragneback - Magnus Svensson
Monica Holster - Annicka Olsson
Thomas Ekblom - Ola Sédergran
Mickey Maretics - Anette Maretics
Mikael Hallin - Helen Uliczka
Christina Berthag - Ann-Katrin Selander
Annika Olén - Johan Arvidson

Leif Ernstsson - Anita Johnsson

Erik Weiner - Olof Sjoberg

Gustav Hansson - Kalle Bergdahl

UIf Sundberg - Lars Wohlfart

Hakan Lindh - Kjell Staffas

Fredrik Andersson - Linnea Edlund
Stefan Giertz - Ronny Erixon

Bo Engdahl - Gunbritt Bosell

Eva Benckert - Ann-Marie Johansson
Inger Lindstrom - Jan-Uno Persson
Hans Kjellberg - Jette Hultén

Monica Andersson - Ingrid Andrietta Oredsson
Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud
Hans Lilja - Per Eliason

Jonny Nilsson - Bertil Hedlund
Tommy Berntsson - Agneta Pergard
Mona Olsson - Tore Olsson

Ivar Holmquist - Per-Ake Pettersson
Birgitta Kare - Borje Karlsson

Per Norberg - Goran Strém

Tove Roulund - UIf Andreasson
Peggy Andersson - Olof Andersson
Rolf Lindberg - Evald Gotthardsson
Margita Andersson - Rolf Andersson
Ann-Lis Sundelin - Shiler Hussami

Mi Andrén - Ake Falkunge

Bengt-Ake Carlsson - Leif Grund
Stefan Scharmer - Goéran Persson
Goran Bernelind - Gunnar Westermark
Andreas Hedstrom - Kalle Hedin
Tommy Oscarsson - Glenn Eliasson
Kent Asplund - Bengt-Ake Rénnborg
Inger Lundberg - Tomas Lundberg
Bengt Kareby - Mona Kareby

Carl Sterner - Ann Sterner

Birgit Pettersson - Gudrun Eriksson
Magnus Hurulund - Lewis Hamilton
Ronny Karlsson - Lennart Nilsson
Inga Frojdh - Sonja Sérang

Kurt Eklund - Roger Nilsson

Ulla Norman - Karin Hellsten

Erik Johansson - Hans Warell
Karl-Erik Johansson - Britt Ahman

MID

5369
18165
2798
39930
11997
261
7941
6581
62212
17165
9521
5667
17074
91599
6
42078
42077
21811
9549
9714
21466
2143
22357
50526
40010
10142
6066
35508
22235
2308
2856
42812
10139
9694
33604
2366
37212
32214
50249
4053
33608
28799
13674
28748
53656
28528
6055
200179
88491
64711
22867
41170
38059
42915
2734
4659
49620
85172
37218
2932
6776
20066
58234
78948
255
93426
48125
90168
34287
24878
2805
61427
53999
26431
43797
26973
14722
64081
50190
31547
44551
81434
40394
89345
9680

2607
93591
13107
28874
36190

8042
85030

2884
81212

2287

7776
31307

2485
91600
84282
47140
34440

4027

4882
32433
20432

8462
17069
59927
46277
10138

2832
91866
55578

2302
16258

5282
22137
81896
42413
92402
91112

9994
24689
31853
33609
57961

5886
40559
56508
91890
34308
34773
88442
64710
58367
57947
45147
65895
23764
83479
94101
85171
37219

9960

2290

5370
47041
49473
31827

8621
48126

9025
27849
16674
49993
60794
42080
46789
43798
26972
94206
46749
59407
19849
49891
27617
31607
40397

9677
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Klubb

Luled BK

Enkoépings BS - BK S:t Erik
Uppsalabridgen
AsalFrillesds BK

BK Falkenberg

Folkare BK

Sala BS

Uppsalabridgen
Asa/Frilles&s BK

BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
Skellefted BK

Anhus BK

BK Lyx

Ahus BK

Uppsalabridgen
AsalFrillesds BK
Asal/Frilles&s BK
Enkodpings BS

Luled BK

Alvsby BK

Skellefted BK
Sthims-Polisens BS - Trosa BS
BK Tva Ess

Ahus BK

Ahus BK

Lindesbergs BS
Uppsalabridgen

Folkare BK

Ahus BK

BK Stjarnskotten - Sthims-Polisens BS
Enkopings BS

Alvsby BK

Lindesbergs BS

Skellefted BK

BK Falkenberg
Asa/Frilles&s BK

Ahus BK

Enk&pings BS

Enkodpings BS

Lindesbergs BS

BK Falkenberg
Uppsalabridgen
Lindesbergs BS

PBF Uppsala

Luled BK

Folkare BK

Enkoépings BS - Malungs BK
Uppsalabridgen

Enkopings BS

Enkopings BS

BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
BK Falkenberg
Asa/Frilles&s BK

Anhus BK

BK Allians, Halmstad
Lindesbergs BS

Folkare BK

Ahus BK

Ahus BK

Uppsalabridgen
Sthims-Polisens BS

Luled BK

Asa/Frilles&s BK

Folkare BK

Folkare BK
Sthims-Polisens BS

Luled BK

Norrorts Bridge - BK S:t Erik
PBF Uppsala

PBF Uppsala - Osthammars BK
PBF Uppsala

Folkare BK

AsalFrillesds BK

BK Falkenberg

Luled BK

AsalFrillesds BK

Ahus BK

Lindesbergs BS
Enkopings BS - Sandvikens BK
BK Falkenberg

Anhus BK

Skellefted BK

Luled BK

Luled BK

Skellefted BK




86 B2 1134.0 44.58 Mikael Johansson - Leif Nilsson 50525 5288 Alvsby BK
87 F4 1128.0 44.34 Margareta Magnell - Irene Axelsson 29520 29519 Folkare BK
88 K16 1126.9 44.30 Sveinn Bjarman - Stefan Erlandsson 2817 30126 Uppsalabridgen
89 D7 1126.0 44.26 Christer Andersson - Anders Pettersson 90689 29628 Enkopings BS
90 C13 11215 44.08 Rustan Lundgren - Bo Johansson 26218 17784 Asa/Frilles&s BK
91 F10 1117.0 43.91 Birger Ericsson - Bert Ahlstrom 35355 61431 Folkare BK
92 F9 1113.0 43.75 Kenneth Wester - Ingvar Westman 3291 20056 Skutskars BK - Folkare BK
93 J7 1106.0 43.47 Ingrid Ahl - Gunilla Fredriksson 2169 15240 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
93 D12 1106.0 43.47 Robin Holmqvist - Lotta Lundqvist 35012 68688 Enkdpings BS
95 Bl 1101.0 43.28 Peter Oberg - Goran Stromgren 50511 50608 Alvsby BK
96 F3 1097.0 43.12 Bengt-Olov Abrahamsson - Leif Eriksson 37988 8 Folkare BK
97 E10 1093.0 42.96 Asa Caviezel - Sven Bilén 56627 63334 BK Falkenberg
98 K7 1090.9 42.88 BerndtLinder - Torsten Andersson 46344 39173 PBF Uppsala
99 G5 1077.6 42.36 Stina Gottliebsson - Birgitte Thellefsen 53995 39856 Lindesbergs BS
100 C4 1070.2 42.07 Jan Lundberg - Rolf Bergqvist 86954 34434 Asa/Frillesés BK
101 C5 1056.0 4151 Margita Peterson - llse Melin 66588 62736 Asa/Frillesds BK
102 A10 1026.0 40.33 BengtUnné - Eva Unné 26400 26401 Ahus BK
103 A12 1018.0 40.02 Bertil Persson - Sonja Nilsson 60116 60143 Ahus BK
104 Al14 984.0 38.68 Paul Olsson - Kerstin Wijk 64261 64273 Kristianstads BK - Ahus BK
105 K15 976.4 38.38 Hans Kvick - Ping Huang 2878 38809 Uppsalabridgen
106 14 968.0 38.05 Lars-Goran Blomkvist - Eva-Britt Blomkvist 9545 9525  Skellefted BK
107 K1 946.0 37.19 Britt-Marie Lindberg - Thomas Wagner 31185 92968 PBF Uppsala - Uppsalabridgen
108 E3 920.0 36.16 Solveig Tideman - Birgitta Karlsson 19838 31546 BK Falkenberg
109 H9 9109 35.80 Agneta Troselius - Ann-Sofie Wibble 53653 43165 Luled BK
110 J8 816.0 32.08 Marie-Louise Andersson - Gunilla Rosell 14766 13867 BK S:tErik
111 C11 780.0 30.66 Dennis Svensson - Doris Carlsson 84029 60893 Vard BK - Asa/Frillesds BK
112 D1 711.0 27.95 Inger Jonsson - Lars Boivie 66794 66792 Enkodpings BS
1 « KDKn75 Bésta kontrakt 2 & K10765 Bésta kontrakt 3 4 D7543 Bésta kontrakt
Nord v2 44 N D -2-300 Ost v4 64 S =1430 Syd v93 64 S D -3-500
Ingen + K764 NS + EDKn107 ov ¢-
#D42 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT #DKn9842 & ¢ v & NT
4109643 o- N7 7 283 « Kn8 493 N 8 109 128 4 862 4« EKn109 N9 2455
vE6 vK10987543 S 7 7 2 8 3 vKnl08 v E965 S 8 109 128 vKn8 v EK654 S92455
¢ED10 +83 O 5 5 105 8 4932 ¢ K854 052413 ¢ E7653 ¢ DKn98 O4 118 7 7
#E65 #1083 vV 55 105 9 #KDKn96 #752 V52413 #K65 »- vV 4 119 7 7
4 E82 4 ED42 oK
vDKn vKD732 vD1072
¢ Kn952 +6 + K1042
#KKn97 #1043 #E1073
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F4 F3 6¢ O-6 &4A 300 106.0 0.0| J3 J6 64 N= 42 1430 1040 2.0| A4 A12 34 O-2 4K 200 101.0 5.0
H8 H3 6v O-2 «A 100 104.0 2.0| B4 Bl 64 N= vA 1430 1040 2.0| D4 D3 5¢ V-2 ¥3 200 101.0 5.0
A8 Al4 5v O-1 «A 50 1020 4.0| G7 G1 64 N= vA 1430 104.0 20| F4 F3 3v O-2 &K 200 101.0 5.0
A2 A5 44 N-1 T -50 93.0 13.0| A8 Al4 44 N+3 ¢4 710 96.0 100 F8 F6 5¢DV-1 #Q 200 101.0 5.0
C2 C5 34 N-1 3 -50 93.0 13.0| D8 D6 44 N+3 49 710 96.0 10.0| D9 D1 2v O-2 4K 200 101.0 5.0
A3 All 44 N-1 »T -50 93.0 13.0| D9 D1 44 N+3 ¢4 710 96.0 10.0(F10 F5 14 O-2 &A 200 101.0 5.0
C4 C6 44 N-1 8 -50 93.0 13.0| E9 E1 44 N+3 45 710 96.0 100| H4 H7 3#aN+1 +Q 130 94.0 12.0
J7 J8 34 N-1 5 -50 93.0 13.0|K14 K3 44 N+3 ¢5 710 96.0 10.0| G8 G3 INS+1 ¢5 120 89.0 17.0
F8 F6 34 N-1 v7 -50 93.0 13.0| A2 A5 44 N+2 vA 680 740 320(| C9 C1l4 INS+1 vJ 120 89.0 17.0
D9 D1 44 N-1 v7 -50 93.0 13.0| C2 C5 44 N+2 ¢4 680 740 32.0(A10 A1l 2NS= vJ 120 89.0 17.0
D10 D5 34 N-1 v7 -50 93.0 13.0| F2 F11 44 N+2 49 680 740 32.0|C10 Cl1 2NS= vJ 120 89.0 17.0
E2 E4 44DN-1 ¢8 -100 70.0 36.0| A4 A6 54 N+1 ¢4 680 740 320(| D2 D11 3#aN= vK 110 81.0 25.0
A4 A6 44 N-2 T -100 700 36.0| F4 F3 44 N+2 49 680 740 320| B4 Bl 3«aN= vK 110 81.0 25.0
B4 Bl 44 N-2 8 -100 700 36.0| H4 H7 54 N+1 &7 680 740 320| 15 12 3« N= vA 110 81.0 25.0
I5 12 3¢ S-2 43 -100 70.0 36.0| G6 G2 44 N+2 +5 680 740 320 J7 J8 3#aN= vA 110 81.0 25.0
16 11 44 N-2 w4 -100 70.0 36.0| E7 E8 44 N+2 +5 680 740 320 F2 F11 44 V-1 #Q 100 72.0 34.0
D7 D12 44 N-2 +8 -100 700 36.0| F7 F12 44 N+2 vA 680 740 320 E3 E6 5¢ O-1 #A 100 72.0 34.0
G7 Gl 44 N-2 v9 -100 70.0 36.0| K7 K10 44 N+2 49 680 740 320 F7 F12 24 O-1 42 100 72.0 34.0
G8 G3 44 N-2 8 -100 70.0 360| F8 F6 44 N+2 ¢4 680 740 320(| K8 K11 2NV-1 #8 100 72.0 34.0
C9 C10 44DN-1 8 -100 70.0 36.0| G8 G3 44 N+2 #2 680 740 32.0| A9 Al4 24 O-1 &A 100 72.0 34.0
J9 Jl 44 N-2 ¢8 -100 70.0 36.0| C9 C10 44 N+2 ¢4 680 740 320| B2 B3 44 N-1 YA -50 57.0 49.0
Al2 A7 34 N-2 &8 -100 70.0 36.0| H9 H2 44 N+2 ¢4 680 740 320 E2 E4 2NS-1 vJ -50 57.0 49.0
Cl2 C7 44 N-2 v3 -100 700 36.0|H10 H1 44 N+2 3 680 740 320| A3 A6 2NS-1 vJ -50 57.0 49.0
Al3 Al 44 N-2 &8 -100 70.0 36.0({Cl2 C7 44 N+2 v6 680 740 320| C3 C6 2NS-1 vJ -50 57.0 49.0
K14 K3 44DN-1 v3 -100 70.0 36.0 (K16 K1 44 N+2 vA 680 740 320| J3 J6 44N-1 vA -50 57.0 49.0
K16 K1 44 N-2 8 -100 70.0 36.0[A12 A7 3NN+2 &9 660 56.0 50.0| 16 11 3NS-1 5 -50 57.0 49.0
A9 A10 3vO+1 vQ -170 540 52.0| B2 B3 44 N+1 &7 650 41.0 65.0| J9 Jl 2NS-1 vJ -50 57.0 49.0
F9 F1 3vO+2 ¢2 -200 52.0 540| D2 D11 44 N+1 &7 650 410 65.0|D10 D5 2NS-1 vJ -50 57.0 49.0
B2 B3 44DN-2 ¢8 -300 450 61.0| A3 All 44 N+1 8 650 41.0 65.0|A13 A2 3NS-1 vJ -50 57.0 49.0
D4 D3 44DN-2 vT  -300 450 61.0| C3 Cl11l 44 N+1 vA 650 41.0 65.0|K14 K5 4#N-1 ¢Q -50 57.0 49.0
F7 F12 44DN-2 vK -300 450 610| E3 E6 44 N+1 #2 650 410 650 A1 A8 44 N-2 ¢A -100 420 640
C8 C14 44DN-2 vT  -300 450 61.0| C4 C6 44 N+1 &7 650 41.0 65.0| K1 K3 44S-2 vJ -100 420 64.0
K13 K4 44DN-2 ¢3 -300 450 610(| 14 I3 44 N+1 49 650 410 650 H8 H3 54#S-2 ¢A -100 420 64.0
K15 K2 44DN-2 v3 -300 450 610| 16 11 44 N+1 vA 650 410 650 F9 F1 2NS-2 vJ -100 42.0 64.0
K7 K10 4v O= &A 420 38.0 68.0| D7 D12 44 N+1 43 650 41.0 65.0(K16 K2 44DN-1 vA -100 42.0 64.0
D2 D11 5v O= &4A 450 25.0 81.0| A9 Al10 44 S+1 &K 650 410 650 G6 G2 2vO= 4K -110 350 710
F2 F11 4v O+1 vQ 450 25.0 810| F9 F1 44 N+1 #2 650 410 65.0(E10 E5 3¢ O= &K -110 350 710
C3 Cl1 5v 0= &A -450 250 81.0| J9 J1 44 N+1 49 650 41.0 65.0| A5 A7 2¢ V+2 %9 -130 29.0 77.0
J3 J6 4v O+1 #4A -450 250 81.0|J10 J5 44 N+1 &2 650 41.0 65.0| D8 D6 2¢ V+2 &Q -130 29.0 77.0
D8 D6 4y O+1 ¢5 -450 25.0 81.0|K1l K6 44 N+1 &2 650 41.0 65.0| H9 H2 3¢ V+1 &Q -130 29.0 77.0
K8 K9 4v O+1 #4A -450 25.0 81.0| E2 E4 44 N= vA 620 17.0 89.0|K15 K4 4¢ V= #Q -130 29.0 77.0
H9 H2 59 O= &4A 450 25.0 81.0| D4 D3 44 N= &5 620 17.0 89.0| K6 K13 2¢v O+1 &K -140 24.0 82.0
E10 E5 5v O= &4A 450 25.0 810 I5 12 44aN= vA 620 17.0 89.0|/H10 H1 2¢ O+3 &K -150 22.0 84.0
F10 F5 5v 0= &A -450 250 81.0| J7 J8 44 S= &K 620 170 89.0| J2 J4 2vO+2 4K -170 16.0 90.0
H10 H1l 4v O+1 +¢9 -450 25.0 810| H8 H3 44 N= &7 620 17.0 89.0| C4 C12 2v O+2 &K -170 16.0 90.0
J10 J5 4v O+1 4A 450 25.0 81.0| K8 K9 44 N= 43 620 170 89.0| E9 E1 2v O+2 #A -170 16.0 90.0
K11 K6 4v O+1 A 450 25.0 81.0(D10 D5 44 N= &7 620 170 89.0{J10 J5 2v O+2 &4K -170 16.0 90.0
E9 E1 4vO+2 &4A -480 12.0 94.0|E10 E5 44 N= &7 620 17.0 89.0|C13 C2 2v O+2 &K -170 16.0 90.0
E3 E6 54DN-3 v4 -500 10.0 96.0|F10 F5 44 N= &7 620 17.0 89.0| D7 D12 3NS-4 3 -200 10.0 96.0
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J2 J4 5vDO= «A -650 6.0 100.0 |A13 Al 44 N= &7 620 170 89.0( 14 I3 54DS-2 vJ -300 7.0 99.0
G6 G2 5vDO= «A -650 6.0 100.0| J2 J4 64 N-2 &5 -200 3.0 103.0| G7 G1 54DS-2 v3 -300 7.0 99.0
E7 E8 5vDO= &A -650 6.0 100.0| C8 C14 64 N-2 &5 -200 3.0 1030 C5 C7 3NV= &4 -600 4.0 102.0
H4 H7 4vDV+1 «K  -690 2.0 104.0 |K13 K4 64 N-2 &7 -200 3.0 103.0| K9 K10 5¢DV= #Q -750 2.0 104.0
14 13 5¢DN-5 v9 -1100 0.0 106.0 (K15 K2 64 S-2 &K  -200 3.0 103.0( E7 E8 4vDO= 4K -790 0.0 106.0
G5 - 44.9 G5 - 44.9 - C8 51.5
K5 - 51.9 K5 - 51.9 G5 - 44.9
H6 - 49.0 H6 - 49.0 H6 - 49.0
C13 - 46.7 C13 - 46.7 - K7 455
4 495 Basta kontrakt 5 4 D106 Basta kontrakt 6 a5 Basta kontrakt
Vast v D108652 ANT V =-630 Nord v D5 3v O =-140 Ost v 8632 5¢ SD-2-300
Alla +3 NS 4852 ov +98
#K1072 & ¢ v & NT #Kn6432 & ¢ v & NT #EDKnN876 & ¢ v & NT
« D64 &« EKn87 N2 2832 4 K742 &E9 N5 5 3 5 5 |4Knl0986432 4ED N7 9834
vEK v3 S22832 vEK973 v1062 S55355 |v9 vED104 S7 9834
¢ K1084 ¢ EKn76 O 11105 1010 ¢+ Kn97  ¢643 086 97 8 |+E ¢ 742 06 4 4 104
#ED43  #Kn965 V 11105 1010 *8 #EK975 V 86 9 7 8 |[#K93 #10542 V634094
4 K1032 4 Kn853 & K7
vKn974 v Kn84 v KKn75
+ D952 + EKD10 + KDKn10653
»8 «D10 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C10 C11 54D O-3 #8 800 106.0 0.0| D8 D12 3NV-3 +2 150 106.0 0.0| B4 Bl 54DV-2 ¢9 500 106.0 0.0
H1 H3 3NV-4 6 400 1040 20| C2 C9 4vV-2 +5 100 1020 40| 16 11 64 V-3 9 300 1040 2.0
D1 D7 5NV-3 &2 300 99.0 70| AA A7 4v V-2 +5 100 102.0 40| G1 G3 44 V-2 9 200 94.0 12.0
D3 D11 6NO-3 8 300 990 70| A5 Al 3#0-2 +A 100 102.0 4.0| H1 H3 54 V-2 49 200 94.0 12.0
C5 C7 3NV-3 v5 300 990 70| K2 K4 49 0-1 +A 50 93.0 13.0| F3 F11 54 O-2 +K 200 94.0 12.0
K14 K5 3NV-3 v6 300 990 70| H7 H6 4y V-1 43 50 93.0 13.0| J4 J7 44DV-1 ¢9 200 940 12.0
C3 C6 3NV-2 v6 200 820 240| E8 E1 4v0O-1 +A 50 93.0 13.0| G6 G5 54 V-2 49 200 94.0 12.0
E3 E5 3NV-2 v5 200 820 240| E9 E2 3v V-1 2 50 93.0 13.0| G7 G2 54 V-2 +9 200 94.0 120
F3 F11 3NV-2 v6 200 820 240|J10 J6 4v V-1 2 50 93.0 13.0| H7 H6 54 V-2 +8 200 940 12.0
J3 J5 3NV-2 v5 200 82.0 24.0|Al13 A3 3v V-1 8 50 93.0 13.0| D9 D2 54 V-2 49 200 94.0 12.0
D5 D4 3NV-2 5 200 82.0 240| F1 F7 INO= +A -90 86.0 20.0|C14 C10 54 V-2 9 200 940 12.0
F5 F4 3NV-2 T 200 820 240| F5 F4 1¢ S-1 48 -100 84.0 22.0| D8 D12 3¢ S+1 «J 130 82.0 24.0
I5 12 3NV-2 ¢5 200 820 240| G1 G3 2v V= ¢2 -110 78.0 28.0| J9 J2 4¢ S= 4] 130 82.0 24.0
G7 Gl 3NV-2 5 200 82.0 240 A2 A9 2v V= 8 -110 780 28.0|J10 J6 4¢ S= v9 130 82.0 24.0
F8 F12 3NV-2 v6 200 820 240| F8 F12 2¢v V= 8 -110 78.0 28.0| A6 A8 3¢ S= v9 110 78.0 28.0
G8 G3 3NO-2 5 200 820 240|D10 D6 240+1 ¢A -110 78.0 28.0| F1 F7 44 V-1 9 100 67.0 39.0
K8 K11 3NV-2 v6 200 82.0 24.0|Al4 A10 2v V= 5 -110 78.0 280| B2 B3 44 V-1 v6 100 67.0 39.0
D9 D2 3NV-2 6 200 820 240| F9 F2 2NV= 8 120 720 340| K2 K4 44 V-1 +9 100 67.0 39.0
Cl13 C2 3NV-2 2 200 820 240| HL H3 3vV= 5 -140 500 56.0] C4 C7 44 V-1 +9 100 67.0 39.0
Al A8 3NV-1 6 100 52.0 54.0| D3 D11 2y V+1 5 -140 500 56.0| 14 13 4e4V-1 +9 100 67.0 39.0
F1 F7 INO-1 5 100 520 54.0| F3 F11 3v V= &2 -140 500 56.0| K7 K14 44 V-1 +9 100 67.0 39.0
A4 A12 3¢ V-1 v5 100 520 540| B4 Bl 3¥vO= ¢A -140 50.0 56.0|/H10 H2 44 V-1 8 100 67.0 39.0
B4 Bl 3NV-1 v2 100 52.0 540| E4 E7 2v V+1 8 -140 500 56.0|A13 A3 54 V-1 +9 100 67.0 39.0
C4 C12 3NV-1 8 100 520 540| 14 I3 29 V+1 8 -140 500 56.0|C13 C3 44 V-1 +9 100 67.0 39.0
E4 E7 3NV-1 ¥8 100 520 540| J4 J7 29 0O+1 ¢A -140 50.0 56.0|Al4 A10 54 V-1 &A 100 67.0 39.0
14 13 3NV-1 v6 100 520 540| D5 D4 3vyV= «Q -140 500 56.0| D1 D7 4¢ S-1 4] -50 51.0 55.0
J4 J7 64 O-1 #8 100 520 540| 15 12 3vyV= 8 -140 500 56.0| F5 F4 4¢ S-1 43 -50 51.0 55.0
A5 A7 3NV-1 T 100 52.0 54.0| A6 A8 3vy V= 46 -140 500 56.0| 15 12 5¢ S-1 9 -50 51.0 55.0
E8 E1 3NO-1 v7 100 520 540| C6 C8 2¢v V+1 8 -140 500 56.0| C6 C8 5¢ S-1 & -50 51.0 55.0
A9 Al4 44 O-1 #8 100 520 540| G6 G5 3v V= 2 -140 500 56.0| F8 F12 5¢ S-1 &K -50 51.0 55.0
C9 C14 3NV-1 v6 100 520 540| 16 11 2¢v V+1 38 -140 50.0 56.0 |All Al2 44 S-1 &3 -50 51.0 55.0
D10 D6 64 O-1 #8 100 52.0 54.0| K7 K14 3v V= 8 -140 500 56.0| D5 D4 5¢ S-2 & -100 410 65.0
FI0 F6 6NO-1 &2 100 520 540| D9 D2 3vy V= 45 -140 500 56.0| E8 E1 5¢DS-1 4J -100 410 65.0
H10 H2 6NV-1 &7 100 520 540| H9 H4 3v V= 8 -140 500 56.0| J8 J1 44 S-2 & -100 410 65.0
J10 J6 3NV-1 8 100 52.0 54.0|K10 K11 2y V+1 8 -140 50.0 56.0 |K10 K11 5¢DS-1 ] -100 410 65.0
Al3 A2 2NV-1 v6 100 52.0 54.0|All Al12 2y V+1 38 -140 500 56.0| E9 E2 34 V= 9 -140 36.0 70.0
16 11 3¢ O+1 &2 -130 340 720|K13 K8 3v V= 46 -140 50.0 56.0| D3 D11 5¢ S-3 &3 -150 340 720
D8 D12 2¢ O+3 &8 -150 320 74.0|C14 C10 3v V= 8 -140 500 56.0 (K16 K3 5v S-5 & -250 320 74.0
K6 K13 4vyDN-2 #6 -500 30.0 76.0|K16 K3 3v V= #6 -140 500 56.0| C2 C9 5¢DS-2 & -300 25.0 81.0
B2 B3 3NV= a9 -600 25.0 81.0| D1 D7 3v V+1 &2 -170  19.0 87.0| A4 A7 5¢DS-2 v9 -300 25.0 81.0
A3 A6 3NV= &7 -600 25.0 810| K1 K5 2¢vV+2 T -170 19.0 87.0| A5 Al 5¢DS-2 #3 -300 25.0 81.0
J8 J1 3NV= &2 -600 25.0 81.0| E3 E5 3vV+l 5 -170  19.0 87.0|D10 D6 5¢DS-2 4] -300 25.0 81.0
E9 E2 3NV= 8 -600 25.0 81.0| J3 J5 3v V+l 46 -170  19.0 87.0|E10 E6 5¢DS-2 #3 -300 25.0 81.0
G6 G2 44 O= 97 -620 18.0 88.0| C4 C7 3y V+1 46 -170 19.0 87.0|K15 K6 5¢DS-2 #3 -300 25.0 81.0
H7 H6 44 O= v4 -620 180 88.0| G7 G2 3vV+l «Q -170 19.0 87.0| K1 K5 5¢DS-3 #J -500 18.0 88.0
J9 J2 44 O= v7 -620 18.0 88.0| J9 J2 3v V+1l 46 -170  19.0 87.0| E3 E5 44 V= ¢9 -620 13.0 93.0
K1 K3 3NV+1l 49 -630 9.0 97.0(H10 H2 3v V+1 &2 -170  19.0 87.0( E4 E7 44 V= &A -620 13.0 93.0
FO F2 3NV+1l v6 -630 9.0 97.0(C11 C12 3vV+l T -170 190 870| F9 F2 44 V= 9 -620 13.0 93.0
Al10 A1l 3NV +1l ¢6 -630 9.0 97.0(K15 K6 3vV+l 4Q -170 190 87.0|F10 F6 44 V= 8 -620 13.0 93.0
E10 E6 3NV+1l 2 -630 90 970 J8 J1 24S-2 vA -200 7.0 99.0] A2 A9 54 V= 49 -650 4.0 102.0
K15 K4 3NV+1 v5 -630 9.0 97.0(C13 C3 2vV+3 vQ -200 70 99.0| J3 J5 54V= &A -650 4.0 102.0
K16 K2 3NV+l1 v6 -630 9.0 97.0( B2 B3 4vy V= 46 -420 2.0 104.0| H9 H4 44 V+1 &A  -650 4.0 102.0
H9 H4 3NO+2 a2 -660 1.0 105.0 |[E10 E6 4v V= 46 -420 2.0 104.0|C11 C12 44 V+1 &A  -650 4.0 102.0
K9 K10 3NV +2 &7 -660 1.0 105.0|F10 F6 4y V= ¢2 -420 2.0 104.0|K13 K8 54 V= &A -650 4.0 102.0
- C8 515 - G8 58.9 - G8 58.9
G5 - 44.9 C5 - 44.0 C5 - 44.0
- H8 50.4 - H8 50.4 - H8 50.4
- K7 455 | K9 - 49.9 K9 - 49.9
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7 4 D732 Bésta kontrakt 8 4753 Bésta kontrakt 9 4 Kn76 Bésta kontrakt
Syd v 64 2# S =90 Vast v D96 2NTND-1-100 |Nord v EKn1092 4v N =420
Alla + 108 Ingen + KKn742 ov + DKn5
#KD973 & ¢ v & NT K9 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
4 KKn854 «E9 N86 76 7 4D1098 4 EKn2 N7 7547 4D1032 49854 N7 7 107 9
v32 v EK975 S86 767 vEKn532 v74 S7 7547 v 65 v43 S 7 7 107 9
+ D964 ¢+ Kn73 O46 674 +83 ¢ E965 O56 8 86 ¢ K932 +E74 05536 4
&54 &Kn102 V46¢674 &Kn5 &E843 V56 886 #3832 &KDKn4 V55364
4106 4 K64 4 EK
v DKn108 v K108 v KD87
+ EK52 + D10 + 1086
*E86 #D10762 #E1095
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
K14 K9 3NS+1 ¥3 630 106.0 0.0|A13 A4 2¢DN+1v7 280 106.0 0.0| Al A2 4v S= 42 420 61.0 45.0
16 12 3NS= ¢3 600 101.0 5.0| C3 C10 2v V-3 &K 150 103.0 3.0| E1 E2 4vy S= 43 420 61.0 45.0
K8 K15 3NS= ¥¢3 600 101.0 50| G6 G5 3v V-3 43 150 103.0 3.0| F1 F12 4v S= ¢2 420 61.0 45.0
D11 D4 3NS= ¥3 600 101.0 50| H6 H9 INS+1 v2 120 990 70| G1 G6 4v S= 3 420 61.0 45.0
F11 F4 3NS= ¢3 600 101.0 5.0|D10 D7 2NS= ¥3 120 99.0 7.0| J1 J2 4vS= a2 420 61.0 45.0
K2 K6 2¢vDO-2 ¢A 500 96.0 10.0 A3 A10 2v V-2 &K 100 86.0 20.0| D2 D8 4v S= v6 420 61.0 45.0
F1 F12 2¢ O-3 ¥3 300 920 140| C5 C8 INO-2 &6 100 86.0 20.0| H2 H4 4v S= v5 420 61.0 45.0
11 13 2¢ V-3 v6 300 92.0 14.0| J5 J8 INO-2 &7 100 86.0 20.0| K2 K8 4vy N= &K 420 61.0 45.0
D6 D5 2v O-3 T 300 92.0 14.0| A7 A9 24 V-2 &7 100 86.0 20.0| B3 Bl 4v S= 42 420 61.0 45.0
I5 14 2NS+3 ¢3 210 87.0 19.0| G7 G2 24 V-2 43 100 86.0 20.0| K3 K7 4v S= v4 420 61.0 45.0
K10 K13 2NS+3 ¢3 210 87.0 190 E9 E3 2v V-2 &3 100 86.0 20.0| A4 All 4v N= #J 420 61.0 45.0
D2 D8 2v Q-2 &T 200 79.0 270(H10 H3 2NO-2 #2 100 86.0 20.0| B4 B2 4v N= &K 420 61.0 45.0
K3 K5 2¢v0-2 ¢K 200 79.0 27.0|K10 K13 INO-2 44 100 86.0 20.0| C4 C11 4v S= +9 420 61.0 45.0
A6 A2 2vO-2 T 200 79.0 27.0|D11 D4 INO-2 #2 100 86.0 20.0| E4 E6 4v S= #2 420 61.0 45.0
H8 H7 2v O-2 46 200 79.0 270 (F11 F4 24 V-2 &5 100 86.0 20.0| J4 J6 4v N= &K 420 61.0 45.0
E9 E3 2¢v0-2 ¢A 200 79.0 27.0|Al12 Al 1¢ O-2 ¥8 100 86.0 20.0| K4 K6 4v S= 46 420 61.0 45.0
E10 E7 2v O-2 T 200 79.0 27.0( D1 D12 INO-1 &6 50 61.0 45.0| E5 E8 4v S= v6 420 61.0 45.0
A3 A10 INS+3 3 180 720 340| G1 G3 INO-1 4 50 61.0 450| I5 14 4¢vS= #8 420 61.0 45.0
E1l E2 2NS+1 ¢33 150 55.0 51.0| K1 K7 INO-1 4 50 610 450| J5 J8 4v S= 42 420 61.0 45.0
Jl J2 2NN+1 «#J 150 55.0 51.0| B2 B3 INO-1 4 50 61.0 45.0| C6 C9 4vy N= &K 420 61.0 45.0
H2 H4 INS+2 &4 150 55.0 51.0| K3 K5 2v V-1 a7 50 61.0 45.0| D6 D5 4v S= 42 420 61.0 45.0
C3 C10 2NS+1 ¥3 150 55,0 51.0| 15 14 INO-1 %6 50 610 450| F6 F5 4vy N= &K 420 61.0 45.0
B4 Bl INS+2 45 150 55.0 510 F6 F5 INO-1 &6 50 61.0 45.0| H6 H9 4v S= +6 420 61.0 45.0
J4 J6 INS+2 &5 150 55.0 51.0( 16 12 INO-1 +Q 50 61.0 450| 16 12 4vS= v6 420 61.0 45.0
A5 A8 INS+2 &5 150 55.0 51.0| D9 D3 INO-1 %6 50 61.0 45.0| A7 A3 4vS= v6 420 61.0 45.0
E5 E8 2NS+1 v3 150 55.0 51.0|E10 E7 INO-1 &7 50 61.0 45.0| G7 G3 4vy S= #3 420 61.0 45.0
J5 J8 2NS+1 3 150 55.0 51.0(J10 J7 2v V-1 3 50 61.0 45.0| C8 C10 4v S= +2 420 61.0 45.0
H6 H9 2NS+1 2 150 55.0 51.0|C13 C4 INO-1 &2 50 610 450| G8 G5 4vy S= 3 420 61.0 45.0
F9 F3 2NN+1 vK 150 55.0 51.0(A14 All 24 V-1 ¥6 50 61.0 45.0| H8 H7 4v S= 42 420 61.0 45.0
J9 J3 2NS+1 3 150 55.0 51.0|K14 K9 INO-1 4 50 61.0 45.0| D9 D3 4v S= +3 420 61.0 45.0
JI0 J7 INS+2 ¢4 150 55.0 51.0| J1 J2 Pass 45.0 61.0| E9 E3 4vy S= 43 420 61.0 45.0
Al3 A4 2NS+1 ¢33 150 55.0 51.0(C14 Cl1 Pass 450 610 F9 F3 4vy S= ¢5 420 61.0 45.0
Al4 All INS+2 49 150 55.0 51.0( F2 F8 INO= #4 90 33.0 73.0| K9 K1 4vS= ¢3 420 61.0 45.0
Cl4 C11 INS+2 &4 150 55,0 51.0| H2 H4 INO= %6 -90 33.0 73.0(D10 D7 4v¥S= v6 420 61.0 45.0
D1 D12 2NS= «4 120 31.0 750 J4 J6 INO= 6 -90 33.0 73.0(E10 E7 4vS= ¢5 420 61.0 45.0
Gl G3 INS+1 ¢4 120 31.0 750 A5 A8 INO= &T 90 33.0 73.0|F10 F7 4vyS= 42 420 61.0 45.0
B2 B3 2NS= ¢6 120 310 750| C6 C2 INO= &2 -90 33.0 73.0(H10 H3 4v S= 42 420 61.0 45.0
E4 E6 2NS= ¢33 120 31.0 750 H8 H7 INO= 6 -90 33.0 73.0(D11 D4 4v S= 43 420 61.0 45.0
A7 A9 2NS= v3 120 31.0 750| K8 K15 INO= T 90 33.0 73.0|F11 F4 4vy N= &K 420 61.0 45.0
C7 C9 2NS= 3 120 310 750| F9 F3 INO= %6 -90 33.0 73.0(K11 K14 44 S= ¢5 420 61.0 45.0
D9 D3 INS+1 &5 120 31.0 750(F10 F7 INO= &2 -90 33.0 73.0(Al2 A14 4v N= ¢9 420 61.0 45.0
H10 H3 INS+1 43 120 310 75.0|K16 K4 INO= %6 90 33.0 73.0|C12 C14 4vy S= 42 420 61.0 45.0
C5 C8 3#aN= vA 110 21.0 850| B4 Bl 24S-2 +8 -100 21.0 85.0|A13 A5 4v S= #8 420 61.0 45.0
G6 G5 3#aN= A 110 21.0 85.0| C7 C9 3#S-2 +8 -100 21.0 85.0|C13 C5 4vS= +9 420 61.0 45.0
F10 F7 1vO-1 +¢A 100 170 89.0| E1 E2 2vV= &K -110 140 92.0|K15 K10 4vy S= v6 420 61.0 45.0
Al2 Al 2vO-1 +¢A 100 170 89.0| F1 F12 24 V= ¢A -110 140 920|K16 K5 4v S= v6 420 61.0 45.0
G7 G2 INS= ¢4 90 140 920| A6 A2 1vy V+1 ¢2 -110 14.0 92.0| F2 F8 3v N+1 &K 170 12.0 94.0
K1 K7 3#N-1 vA -100 100 96.0| D6 D5 2v V= ¢2 -110 14.0 92.0| C7 C3 3v N+1 #K 170 12.0 94.0
Cl13 C4 3#N-1 vA -100 100 96.0| J9 J3 24 V= 2 -110 14.0 92.0| J9 J3 3v N+1 &K 170 12.0 94.0
K16 K4 3#N-1 vA -100 10.0 96.0| D2 D8 INO+1 %2 -120 6.0 100.0( A6 A9 2NS+1 3 150 8.0 98.0
D10 D7 2v O= 46 -110 6.0 100.0| K2 K6 INO+1 &2 -120 6.0 100.0( D1 D12 2v N+1 &K 140 6.0 100.0
F2 F8 2¢ S-2 a5 -200 3.0 103.0| E5 E8 2NO= +¢Q -120 6.0 100.0 A8 A10 3NS-1 &8 -50 3.0 103.0
C6 C2 44S-2 v3 -200 3.0 103.0| E4 E6 2v V+1 &K -140 2.0 104.0(J10 J7 4v S-1 &2 -50 3.0 103.0
F6 F5 44 N-4 vK -400 0.0 106.0( 11 I3 24DS-2 +38 -300 0.0 106.0| 11 I3 3NS-2 3 -100 0.0 106.0
H1 - 75.2 H1 - 75.2 - C2 56.1
- G8 58.9 - G8 58.9( H1 - 75.2
K11 - 53.5 K11 - 53.5 G2 - 57.2
C12 - 65.9 C12 - 65.9 - K13 54.8
10 « EKD10964 Bésta kontrakt 11 & E985 Bésta kontrakt 12 & DKn97 Bésta kontrakt
Ost v KD7 34 S =140 Syd v 104 6v V =-980 Vast v3 4v V =-420
Alla +Kn Ingen + 1065 NS ¢+ E75
#Kn9 & ¢ v & NT #Kn974 & ¢ v & NT #96543 & ¢ v & NT
& Kn 4832 N4 4797 a4 476 N40162 4102 4 E43 N5427 4
vE1063 v42 S44797 vE752  vKDKn86 S4016 2 vK10876 v EDKnN2 S54274
¢ 10963 ¢ E854 09 86 46 + EDKn4 ¢ K832 O 9 12126 7 ¢ KDKn4  ¢102 O 7 8 106 8
#EK86 #D1072 V986 46 #EK106 53 V 9 12126 7 *72 #KD108 V 7 8 106 8
475 4 KDKn1032 & K865
v Kn985 v93 v 954
+ KD72 97 49863
#543 D82 &EKn
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 I3 44 N= &2 620 102.0 40| C8 C4 3NV-2 48 100 106.0 0.0[A13 A6 3NO-1 &5 50 106.0 0.0
B4 B2 44 N= v4 620 1020 40| D3 D1 34 S-1 &A -50 101.0 50| K4 K8 2NO= a5 -120 1040 20
E5 E7 44 N= v2 620 102.0 40| K4 K8 24 S-1 &A -50 101.0 5.0| D3 D1 3vV+l 4Q -170 1020 4.0
E6 E1 44 N= v4 620 102.0 4.0 A7 A10 34 S-1 &A -50 101.0 5.0| C9 Cl11 3v O+2 A -200 100.0 6.0
G8 G5 44 N= #4 620 1020 40| E9 E4 24 S-1 &A -50 101.0 ©50|F10 F8 3NO= a5 -400 98.0 8.0
D10 D8 34 N+2 ¥4 200 96.0 10.0| A5 Al12 24DS-1 #A -100 93.0 13.0| Al Al4 4v V= &9 -420 79.0 27.0
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B3 Bl 34 N+1 ¢4 170 920 14.0| K5 K7 34 S-2 &A -100 93.0 13.0( A2 A3 4v O= &5 -420  79.0 27.0
E10 E8 34 N+1 v4 170 92.0 14.0 16 12 34 S-2 &A -100 93.0 13.0( C2 C3 4v O= &) -420 79.0 27.0
K11l K14 14 N+3 45 170 920 140| F9 F4 34 S-2 YA -100 93.0 13.0| J2 J3 4vV= &4Q -420 79.0 27.0

E2 E3 34 N= ¢A 140 69.0 37.0(J10 J8 2v V+4 &8 -230 88.0 18.0| B3 Bl 4vV= &4Q -420 79.0 27.0

F3 Fl1 3¢ N= v4 140 69.0 37.0| J5 J7 44DS-2 &A -300 85.0 210( B4 B2 4vV= «Q -420 79.0 270

K3 K7 34 N= &K 140 69.0 37.0|K13 K14 44D S-2 #K -300 85.0 21.0| A5 Al12 4v O= &A -420 79.0 27.0

C4 Cl11 14 N+2 &2 140 69.0 37.0| Al Al4 4y O+2 &K -480 50.0 56.0| J5 J7 4v V= eQ -420  79.0 27.0

J5 J7 3a N= ¢A 140 69.0 370 G1 G6 4y O+2 &K -480 50.0 56.0( A7 A10 4v V= «Q -420 79.0 270

16 12 34 N= &2 140 69.0 37.0| K1 K11 4v O+2 &K -480 50.0 56.0| C7 C10 4v O= 96 -420 79.0 27.0

J6 J1 24 N+1 v4 140 69.0 37.0| A2 A3 4y O+2 &K -480 50.0 56.0| C8 C4 4v O= 46 -420  79.0 27.0

A7 A3 34 N= #Q 140 69.0 370 E2 E3 4v O+2 &K -480 50.0 560 J9 J4 4v V= «Q -420 79.0 270

C7 C3 34 N= ¢A 140 69.0 370 H2 H6 4v O+2 &K -480 50.0 56.0 (D10 D8 4v O= 46 -420  79.0 27.0

D7 D6 34 N= ¢A 140 69.0 37.0| J2 J3 4y O+2 &K -480 50.0 56.0|H10 H4 4v V= &«Q -420 79.0 27.0

F7 F6 34 N= v4 140 69.0 370 B3 Bl 4v O+2 &K -480 50.0 56.0(J10 J8 4v V= ¢9 -420 79.0 27.0
G7 G3 1la N+2 &A 140 69.0 37.0| K3 K9 5v O+1 &K -480 50.0 56.0 (K10 K2 4vy V= «Q -420 79.0 270

A8 A10 34 N= ¢A 140 69.0 37.0| C5 Cl12 4y O+2 &K -480 50.0 56.0|D12 D2 4y O= 45 -420  79.0 27.0

C8 C10 34 N= &2 140 69.0 37.0 I5 14 4v O+2 #K -480 50.0 56.0 (K16 K6 4v V= «Q -420 79.0 27.0

E9 E4 34 N= v4 140 69.0 37.0| J6 J1l 4y O+2 &K -480 500 56.0| G1 G6 4y O+1 v4 -450 31.0 75.0

H9 H8 24 N+1 &2 140 69.0 37.0| D7 D6 5v O+1 &K -480 50.0 56.0 11 13 4v O+1 &A -450 31.0 75.0
F10 F8 34 N= &2 140 69.0 370 F7 F6 4v O+2 &K -480 50.0 56.0( K1 K11 4y O+1 &A -450 31.0 75.0
H10 H4 24 N+1 v4 140 69.0 37.0| G7 G3 5v O+1 &K -480 50.0 56.0| E2 E3 4y V+1l +A -450 31.0 75.0
J10 J8 24 N+1 v4 140 69.0 37.0| H7 H1l 4y V+2 A -480 50.0 56.0| H2 H6 4y O+1 &A -450 31.0 75.0
Al3 A5 24 N+1 v4 140 69.0 370 AB A4 4y O+2 oK -480 50.0 56.0( F3 F1 4v O+1 #A -450 31.0 75.0

Al A2 44 N-1 v4 -100 26.0 80.0| G8 G5 4y O+2 &K -480 500 56.0| K3 K9 4v O+1 T -450 31.0 75.0
Gl G6 44 N-1 ¢A -100 26.0 80.0| A9 All 4y O+2 &K -480 50.0 56.0| C5 Cl2 4y O+1 &A -450 31.0 75.0

H2 H6 44 N-1 &2 -100  26.0 80.0 C9 Cl1l1l 4v O+2 &K -480 50.0 56.0( E5 E7 4v O+1 #A -450 31.0 75.0

J2 J3 44 N-1 ¢A -100 26.0 80.0( D9 D4 4vy O+2 oT -480 50.0 56.0 5 14 49y O+1 9 -450 31.0 75.0

K2 K8 44 N-1 ¢A -100 26.0 80.0| H9 H8 4y O+2 &K -480 50.0 56.0| K5 K7 4v O+1 v4 -450 31.0 75.0

D3 D1 44 N-1 #2 -100 26.0 80.0( J9 J4 5v O+1 oK -480 50.0 56.0( E6 E1 4v O+1 9 -450 31.0 75.0

A4 All 44 N-1 ¢A -100 26.0 80.0|D10 D8 4y O+2 &K -480 50.0 56.0 16 12 4v O+1 9 -450 31.0 75.0

K4 K6 44 N-1 &7 -100 26.0 80.0|E10 E8 5v O+1 K -480 500 56.0| J6 J1 4v O+1 3 -450 31.0 75.0

A6 A9 44 N-1 &7 -100 26.0 80.0(F10 F8 4v V+2 &A -480 50.0 56.0( D7 D6 4v O+1 v4 -450 31.0 75.0

C6 C9 44 N-1 +A -100 26.0 80.0(D11 D5 4v O+2 &K -480 500 56.0| F7 F6 4y O+1 &A -450 31.0 75.0

H7 Hl 44 N-1 &2 -100 26.0 80.0|F11 F5 5v O+1 9 -480 500 56.0| G7 G3 4v O+1 +6 -450 31.0 75.0

D9 D4 464 N-1 ¢A -100  26.0 80.0(D12 D2 4y O+2 &K -480 50.0 56.0( H7 H1l 4¢v O+1 49 -450 31.0 75.0

F9 F4 44 N-1 v4 -100 26.0 80.0(F12 F2 5v O+1 &K -480 50.0 56.0| A8 A4 4y V+1l +A -450 31.0 75.0

J9 J4 44 N-1 <A -100 26.0 80.0|Al3 A6 4y O+2 T -480 500 56.0| G8 G5 4v O+1 v4 -450 31.0 75.0

K9 K1 44 N-1 ¢A -100  26.0 80.0({C13 C6 4y O+2 &K -480 50.0 56.0( A9 All 4v O+1 #A -450 31.0 75.0
D11 D5 44 N-1 v4 -100  26.0 80.0 (K16 K6 4v O+2 &K -480 50.0 56.0| D9 D4 4y O+1 #A -450 31.0 75.0
F11 F5 44 N-1 v4 -100 26.0 80.0| C2 C3 54DN-4 vK -800 140 92.0| E9 E4 4vy O+1 &A -450 31.0 75.0
Cl2 C14 44 N-1 +A -100 26.0 80.0( E6 E1 44DS-4 &A -800 14.0 920 F9 F4 4v O+1 #A -450 31.0 75.0
D12 D2 44 N-1 &2 -100 26.0 80.0|H10 H4 44D S-4 #A -800 14.0 920 H9 H8 4v O+1 #A -450 31.0 75.0
F12 F2 44 N-1 ¢A -100  26.0 80.0 I1 13 6y O= &K -980 6.0 100.0 |E10 E8 4y O+1 &A -450 31.0 75.0
Cl3 C5 44 N-1 &7 -100 26.0 80.0( F3 F1 6y O= &T -980 6.0 100.0 |D11 D5 4v O+1 ¥5 -450 31.0 75.0
K15 K10 44 N-1 &7 -100 26.0 80.0| E5 E7 6vy O= &K -980 6.0 100.0 |[F12 F2 4v O+1 A -450 31.0 75.0
K16 K5 44 N-1 v4 -100 26.0 80.0| C7 C10 6vy O= &K -980 6.0 100.0|C13 C6 4y O+1 ¢3 -450 31.0 75.0

I5 14 44 N-2 92 -200 1.0 105.0 |[K10 K2 6y O= &K -980 6.0 100.0 (K13 K14 4v O+1 #2 -450 31.0 75.0
Al2 Ald 2v N-2 &A -200 1.0 105.0| B4 B2 64DS-6 «A -1400 0.0 106.0|F11 F5 2¢DS-2 T -500 0.0 106.0

- C2 56.1 - Cl14 63.4 - Cl14 63.4

G2 - 57.2 G2 - 57.2 G2 - 57.2

H3 47.4 H3 47.4 H3 - 47.4

- K13 54.8 - K15 40.7 - K15 40.7
13 » Kn8543 Basta kontrakt 14 #9643 Basta kontrakt 15 & Kn94 Basta kontrakt
Nord vED3 4y N =620 Ost v52 54 S =450 Syd v E10987 4% V D -1 100
Alla ¢ E3 Ingen + K103 NS ¢ 42
&»E93 & ¢ v & NT #6532 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT
4 D9 4 K1076 N6 6 109 9 485 D N 7 104 119 4107 « ED83 N3 9676
v6 v Kn875 S 6 6 109 9 vK106 vDKn98743 S 7 104 119 vKDKn64 v52 S39676
¢ KKn764 ¢ 102 O7 6 3 44 ¢+ ED854 +¢2 06 3912 ¢+ Kn8 +97 094765
#KD1076 #542 V7634414 2984 #KKn107 V53912 »EK82 #DKn1097 V 9 4 7 6 5
aE2 & EKKn1072 & K652
v K10942 vE v3
+ D985 + Kn976 + EKD10653
&Kn8 &ED &4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
K13 K1 4vy N+1 42 650 1060 0.0 E6 E8 54DN= ¢2 650 106.0 0.0({C10 C6 3vDV-4 ¢4 800 106.0 0.0

Hl H9 4v S= &6 620 99.0 7.0| F1 F10 44 S+2 ¢5 480 84.0 220| C7 C2 4¢DS= &K 710 104.0 2.0

A3 A4 4v S= &K 620 99.0 7.0 12 14 44 S+2 v6 480 84.0 220| H8 H2 3¢DS= ¥vK 670 101.0 5.0

H4 H6 4v N= 46 620 99.0 7.0| B3 Bl 44 S+2 v6 480 84.0 22.0|F12 F3 3¢DS= vK 670 101.0 5.0

A6 Al 4v S= &K 620 99.0 7.0| J3 J4 54 S+1 v6 480 84.0 22.0| H3 H7 3¢ S+2 &K 150 97.0 9.0

K6 K8 4v S= &K 620 99.0 7.0| K4 K10 44 S+2 v6 480 84.0 220| D4 D2 4v V-3 ¢2 150 97.0 9.0

C9 C5 4vS= &T 620 99.0 7.0| G6 G8 44 S+2 v6 480 84.0 22.0| H1 H9 3¢ S+1 #A 130 88.0 18.0
Cl4 C2 3NS= &K 600 91.0 15.0| J6 J8 44 S+2 vK 480 840 220| G3 G5 3¢ S+1 &A 130 88.0 18.0
K14 K15 3NS= v6 600 91.0 15.0| K6 K8 44 N+2 ¢6 480 84.0 220| J6 J8 3¢ S+1 &T 130 88.0 18.0
G3 G5 3vyN+1 T 170 88.0 18.0| E7 E2 44 S+2 v6 480 84.0 22.0| A7 A2 44 S= vK 130 88.0 18.0

J1 J10 3vy N= T 140 81.0 25.0| C8 Cl1l1 44 S+2 vK 480 84.0 22.0| A9 Al2 3¢ S+1 &A 130 88.0 18.0

C3 C4 3vS= &K 140 81.0 25.0| C9 C5 44 N+2 ¢2 480 84.0 22.0|A13 A8 4¢ S= &K 130 88.0 18.0

H3 H7 3vS= «Q 140 81.0 25.0| J9 J5 44 S+2 v6 480 84.0 22.0|K14 K2 3¢ S+1 vK 130 88.0 18.0

16 13 3vS= &K 140 81.0 25.0|E10 E1 44 S+2 v6 480 84.0 220| A4 A5 3¢ S= «T 110 75.0 31.0

A9 A5 3vS= «Q 140 81.0 25.0|D11 D6 54 S+1 v6 480 84.0 220| C4 C5 2¢ S+1 &A 110 75.0 31.0

D9 D5 3vS= #K 140 81.0 25.0|F11 F6 44 S+2 ¢A 480 84.0 22.0| D8 D7 2¢ S+1 «T 110 75.0 31.0

F9 F5 2vS= ¢4 110 740 320|F12 F3 464 S+2 vK 480 84.0 220| F8 F7 3¢ S= «T 110 75.0 31.0
D12 D3 3«V-1 ¢A 100 72.0 34.0|A13 A7 46 S+2 vK 480 84.0 22.0|E10 E1 3¢ S= vK 110 75.0 31.0

D1 D10 4v S-1 &K -100 49.0 57.0|K13 K1 44 S+2 v6 480 840 22.0|C13 C8 2¢ S+1 &A 110 75.0 31.0

F1 F10 4v S-1 &6 -100 49.0 57.0|C1l4 C2 44 S+2 vK 480 84.0 22.0| B4 B2 44DV-1 vA 100 61.0 45.0

11 15 49y N-1 T -100 49.0 57.0(K14 K15 54 S+1 v6 480 84.0 220| H4 H6 3v V-2 ¢4 100 61.0 45.0
G2 Gl 4v S-1 &K -100 49.0 57.0|K16 K7 44 S+2 &5 480 84.0 220 16 13 3vV-2 ¢4 100 61.0 45.0

12 14 3NN-1 T -100  49.0 57.0( D1 D10 44 S+1 K 450 56.0 50.0| C9 C12 44 O-2 ¢K 100 61.0 45.0

E3 E4 3vS-1 &K -100 49.0 57.0( C3 C4 54 S= v6 450 56.0 50.0| E9 E5 44V-2 +2 100 61.0 45.0

B4 B2 4vy N-1 &4 -100  49.0 57.0| E3 E4 54 S= vK 450 56.0 50.0|A11 Al 540-2 +¢A 100 61.0 45.0

Svenska Bridgeforbundet, Simultan 2022-01-19, sida 5 av 8




D4 D2 3NN-1 T -100 49.0 570| G3 G5 54 S= vK 450 56.0 50.0(F11 F6 3vV-2 ¢4 100 61.0 45.0
K5 K9 4y N-1 a7 -100 49.0 57.0| H8 H2 44 S+1 v6 450 56.0 50.0|Al14 A3 4#V-2 +2 100 61.0 45.0
J6 J8 4v S-1 &K -100 490 57.0| E9 E5 44 S+1 v6 450 56.0 50.0( J1 J10 3v V-1 +4 50 38.0 68.0
E7 E2 4v S-1 &K -100 49.0 57.0|Al0 Al2 44 S+1 v6 450 56.0 500 12 14 3vV-1 4 50 38.0 68.0
J7 J2 4v S-1 #K -100 490 57.0| HL H9 44 N= +2 420 440 620( B3 Bl 4#V-1 ¢4 50 38.0 68.0
C8 Cl11 4y N-1 46 -100 49.0 57.0| B4 B2 44 N= ¢2 420 440 620 F4 F2 3v V-1 ¢4 50 38.0 68.0
D8 D7 4v N-1 T -100 49.0 57.0| D4 D2 44 N= +2 420 440 620 K5 K11 44 V-1 ¢4 50 38.0 68.0
E9 E5 3vS-1 &K -100 49.0 57.0| K5 K9 44 N= 2 420 440 620 E6 E8 44#0-1 +A 50 38.0 68.0
J9 J5 4v N-1 T -100 490 57.0| A9 A5 44 S= &9 420 440 62.0| K6 K10 440-1 +A 50 38.0 68.0
D11 D6 4v S-1 &K -100 490 57.0| H3 H7 5vDO-2 «A 300 350 710 E7 E2 3v V-1 +4 50 38.0 68.0
K11 K3 4¢vyN-1 T -100 49.0 570 H4 H6 5¢DO-2 «A 300 350 71.0| J7 J2 3#0-1 +A 50 38.0 68.0
F12 F3 3vS-1 &K -100 490 57.0| F9 F5 5vDO-2 «A 300 350 710 D9 D5 3v V-1 2 50 38.0 68.0
Al3 A7 4vS-1 #Q -100 49.0 57.0|Cl10 C12 5vDO-2 «A 300 350 710 F9 F5 3v V-1 +4 50 38.0 68.0
Cl3 C7 4vS-1 #T -100 49.0 57.0| D8 D7 34 S+3 48 230 30.0 760 J9 J5 44V-1 &6 50 38.0 68.0
K16 K7 3NN-1 &5 -100 49.0 570 J1 J10 34 S+2 vK 200 240 82.0(D11 D6 3v V-1 4 50 38.0 68.0
B3 Bl 4vy N-2 &5 -200 13.0 930| F4 F2 24 S+3 vK 200 240 82.0|Cl4 C3 44V-1 ¢4 50 38.0 68.0
J3 J4 4v S-2 K -200 130 93.0| J7 J2 34 S+2 &5 200 240 820|K15 Kl 4#0-1 +A 50 38.0 68.0
F4 F2 4vS-2 &K -200 13.0 93.0(C13 C7 24 S+3 v6 200 240 820( 11 I5 4¢S-1 «A -100 17.0 89.0
K4 K10 4v S-2 &K -200 13.0 93.0|Al4 A2 34 S+2 vK 200 240 820| G2 Gl 34S-1 «A -100 170 89.0
E6 E8 4vy N-2 T -200 13.0 93.0| G2 Gl 5vDO-1 4A 100 160 90.0| E3 E4 4¢ S-1 «A -100 17.0 89.0
G6 G8 4y N-2 T -200 13.0 93.0| A3 A4 5vO0-2 &K 100 16.0 90.0| J3 J4 3NN-1 3 -100 17.0 89.0
A8 All 44 N-2 T -200 13.0 93.0(K1l1l K3 4v 0O-2 «A 100 16,0 90.0| K3 K13 4¢ S-1 vK -100 17.0 89.0
F8 F7 4vS-2 #K -200 13.0 930 F8 F7 4vO-1 &K 50 120 940| G6 G8 3NS-1 K -100 17.0 89.0
H8 H2 4y N-2 &5 -200 13.0 930 16 I3 64 S-1 ¥v6 -50 9.0 97.0|A10 A6 2vV= ¢4 -110 9.0 97.0
Al0 A12 4y N-2 T -200 130 93.0| D9 D5 54 S-1 +A -50 9.0 97.0|D12 D3 1lvV+l ¢4 -110 9.0 97.0
C10 C12 4y N-2 46 200 13.0 930 11 I5 4y 0= &A 420 40 102.0| F1 F10 44 O0= +¢A -130 6.0 100.0
E10 El1 4vS-2 «#K -200 13.0 93.0| A8 All 4v O= &A -420 4.0 102.0| D1 D10 5¢ S-2 #A -200 2.0 104.0
F11 F6 4v S-2 &K -200 13.0 93.0(D12 D3 4y O= &2 -420 4.0 102.0| K7 K9 6¢ S-2 «A -200 2.0 104.0
Al4 A2 49 N-2 T -200 13.0 93.0| A6 Al 4vDO= «A -590 0.0 106.0|K16 K8 5¢ S-2 #A -200 2.0 104.0
K2 - 63.6 K2 - 63.6 G7 - 54.3
Cé6 - 49.0 Cé6 - 49.0 H10 - 54.2
G7 - 54.3 G7 - 54.3 C11 - 325
H10 - 54.2 H10 - 54.2 - K4 71.3
16 & E9765 Basta kontrakt 17 & EK52 Basta kontrakt 18 & K65 Basta kontrakt
Vast vED97 44 N D -2 -300 Nord v 106 3NT N =400 Ost v32 34 S =140
ov ¢ E1072 Ingen ¢ D10632 NS ¢ ED1075
*- & ¢ v & NT +K10 & ¢ v & NT 2975 & ¢ v & NT
4 K103 & DKn42 N8585 4 «DKn983 & 107 N9 9979 473 « D982 N5 107 9 7
v1064 vKKn5 S85754 v42 vED53 S$98979 v K109 v D874 S5 107 9 7
¢ D853 ¢ KKn4 055589 ¢ Kn5 ¢ EK97 044364 ¢+ K3 4642 0736 33
#ED8 #965 V56589 #8763 #542 V44364 #KD8642 «E10 V73633
48 464 4 EKn104
v 832 v KKn987 v EKn65
+ 96 +84 ¢ Kn98
#KKn107432 #EDKnN9 #Kn3
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
A9 Al2 2¢ V-2 45 200 1060 00| F1 F8 3NN+l ¢A 430 1040 20| A4 Al4 2NN+2 42 180 1050 1.0
F1 F8 2¢vN+2 #9 170 1040 20| J9 J6 3NN+1 #4 430 1040 20|E10 E2 INN+3 +8 180 1050 1.0
F2 F10 2vy N+1 ¢4 140 94.0 12.0|K16 K9 3NN+1 vA 430 1040 20| 12 14 3¢ N+2 &#A 150 97.0 9.0
F5 F3 2y N+1 #9 140 94.0 12.0| F2 F10 3NS= 43 400 940 120 G3 G2 INN+2 &8 150 97.0 9.0
K5 K11 2v N+1 #3 140 94.0 120| 12 14 3NN= +A 400 940 120 B4 B3 3¢ N+2 &#A 150 97.0 9.0
E7 E1 2v N+1 ¢4 140 94.0 120| 16 13 3NN= T 400 940 120 H4 H8 3¢ N+2 &#A 150 97.0 9.0
E9 E6 3y N= ¢4 140 94.0 12.0| G8 G1 3NN= +A 400 94.0 12.0| K4 K14 2¢ S+3 &7 150 97.0 9.0
J9 J6 2v N+1 #6 140 940 120 D9 D6 3NN= #2 400 94.0 12.0| E8 E3 INN+2 7 150 97.0 9.0
F12 F4 2v N+1 ¢4 140 94.0 120| E9 E6 3NS= #8 400 940 120(A10 Al 24 S+1 v9 140 90.0 16.0
K15 K1 2¢vy N+1 #6 140 940 120(A10 Al 3NN= &5 400 94.0 120| 11 15 3¢ N+1 #A 130 82.0 24.0
K16 K8 2v N+1 #9 140 94.0 12.0| E8 E3 24DV-2 vT 300 86.0 20.0| F5 F3 2¢ N+2 #A 130 82.0 240
D2 D10 2y N= #9 110 80.0 260 H4 H8 2NN+3 &5 210 84.0 220 J7 J1 3¢ N+1 &#A 130 82.0 24.0
E8 E3 3¢ N= v5 110 80.0 26.0( J7 JI 2NN+2 +A 180 79.0 270 G8 G1 2¢ N+2 «#A 130 82.0 24.0
H10 H6 2vy N= #9 110 80.0 260 C8 C3 2NS+2 49 180 79.0 27.0| D9 D6 3¢ S+1 K 130 82.0 240
D12 D4 14 N+1 v5 110 80.0 26.0(F12 F4 INS+3 8 180 79.0 270 (K13 K5 3¢ N+1 #A 130 82.0 24.0
Cl4 C3 2¢yN= «Q 110 80.0 26.0|A13 A9 INS+3 v4 180 79.0 27.0|K15 K3 2¢ N+2 #A 130 82.0 24.0
G2 Gl 14 N= &5 80 67.0 390 BlL B2 2NS+1 «Q 150 69.0 370 J4 J5 INS+1 &K 120 740 320
J2 J10 1a N= &5 80 67.0 390 KI K2 2NN+1 «T 150 69.0 370 KI K2 24 S= &K 110 63.0 43.0
B3 Bl 1a N= &9 80 67.0 39.0( J2 J1I0 INS+2 &6 150 69.0 37.0( D2 D10 3¢ N= #A 110 63.0 43.0
G3 G5 1a N= v5 80 67.0 39.0| F5 F3 2NN+1 &7 150 69.0 370 J2 J10 2¢ N+1 «A 110 63.0 43.0
B4 B2 14 N= v5 80 67.0 390 AB A3 34 V-3 T 150 69.0 370 C5 C6 2¢ S+1 &K 110 63.0 43.0
E4 E5 1la N= &9 80 67.0 390 H9 H3 INN+2 «T 150 69.0 37.0( D7 D11 2¢ N+1 #A 110 63.0 43.0
C9 Cl12 14 N= &9 80 67.0 39.0| A4 Al4 2v S+1 +J 140 57.0 490 E7 E1 2¢vN= #A 110 63.0 43.0
Al0 A6 14 N= v5 80 670 390 C5 C6 2v S+1 8 140 57.0 49.0|H10 H6 3¢ N= &A 110 63.0 43.0
I1 15 14 N-1 9 -50 48.0 58.0| G7 G5 3vS= ¢J 140 57.0 49.0|All1 A7 3¢ N= #A 110 63.0 43.0
2 14 14 N-1 »9 -50 48.0 58.0|H10 H6 2v S+1 «Q 140 57.0 49.0(A13 A9 24 S= #Q 110 63.0 43.0
K3 K13 3#S-1 vQ -50 48.0 58.0|Al2 A2 3vS= 4Q 140 57.0 49.0|C13 C9 3¢ N= &A 110 63.0 43.0
A4 A5 1a N-1 &9 -50 48.0 58.0|K15 K3 2v S+1 49 140 57.0 49.0| 6 13 3vO-2 «A 100 51.0 55.0
H4 H8 1a N-1 49 -50 48.0 58.0| B4 B3 INS+1 &8 120 46.0 60.0|Cl2 C2 24V-2 &6 100 51.0 55.0
G6 G8 1a N-1 &5 -50 48.0 58.0| K4 K14 2NS= #8 120 460 60.0( F1 F8 3#V-1 ¥3 50 41.0 65.0
16 13 3v N-1 &5 -50 48.0 58.0| E7 E1 INS+1 «Q 120 46.0 60.0( G7 G5 2#V-1 3 50 41.0 65.0
K6 K10 3v N-1 %9 -50 48.0 58.0| K7 K11 INS+1 8 120 46.0 60.0| A8 A3 3#V-1 &5 50 41.0 65.0
D7 D11 44S-1 v6 -50 48.0 58.0| J8 J3 INS+1 «Q 120 46.0 60.0( K8 K10 3# V-1 v2 50 41.0 65.0
J7 J1 1la N-1 &5 -50 48.0 58.0|Cl1 C7 2v S= 9 110 40.0 66.0( H9 H3 2&V-1 3 50 41.0 65.0
K7 K9 3v N-1 6 -50 48.0 58.0| H2 H1l 1aDV-1 vT 100 350 710( J9 J6 3#V-1 ¥3 50 41.0 65.0
D1 D8 4#S-2 v4 -100 290 770| C4 C14 INO-2 v7 100 350 710(A12 A2 2v O-1 &3 50 41.0 65.0
A7 A2 44S-2 +3 -100 29.0 77.0| K8 K10 INO-2 8 100 350 710|K16 K9 4#V-1 +A 50 41.0 65.0
C7 C2 14 N-2 &9 -100 29.0 77.0(Cl2 C2 INO-2 7 100 350 710( C8 C3 24V= v3 -90 320 74.0
F7 F11 14 N-2 %6 -100 29.0 77.0( D2 D10 2¢ N= &7 90 29.0 77.0| F2 F10 34 S-1 &2 -100 29.0 77.0
F9 F6 1a N-2 &5 -100 29.0 77.0(E10 E2 INN= T 90 29.0 77.0| A5 A6 24 S-1 v9 -100 29.0 77.0
Cl0 C6 1a N-2 49 -100 29.0 77.0(D12 D4 1a N= +K 80 26.0 80.0| B1 B2 3#V= v3 -110 18.0 88.0
E10 E2 1a N-2 5 -100 29.0 77.0( D1 D8 3NS-1 «Q -50 140 920| D1 D8 3#V= 45 -110 18.0 88.0
All Al 1a N-2 &9 -100 29.0 77.0( 11 I5 INS-1 8 50 140 920| E4 E5 2#V+l v3 -110 18.0 88.0
Cl13 C8 INO+1 8 -120 200 86.0| G3 G2 2NS-1 3 -50 140 920| D5 D3 2#V+1 ¥3 -110 18.0 88.0
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H2 H1 2NO+1 38 -150 13.0 930| E4 E5 3NN-1 &5 -50 14.0 92.0| F7 F11 2#V+1 T -110 18.0 88.0
C4 C5 3NN-3 ¢4 -150 13.0 930| J4 J5 3NS-1 «Q -50 140 92.0| J8 J3 3s#V= 3 -110 18.0 88.0
J4 35 44 S-3 ¢2 -150 13.0 930( D5 D3 3NS-1 4Q -50 140 92.0| E9 E6 24V +1l v2 -110 18.0 88.0
J8 J3 2NO+1 438 -150 13.0 93.0( D7 D11 2NN-1 &7 -50 140 920| F9 F6 3#V= 3 -110 18.0 88.0
D9 D6 INO+2 &7 -150 13.0 930 F7 F11 24 N-1 +A -50 14.0 92.0|D12 D4 2#V+1l ¥3 -110 18.0 88.0
K14 K2 44 S-3 5 -150 13.0 93.0(A11 A7 3NN-1 #3 -50 140 92.0|Cl1 C7 2NV= 3 -120 8.0 98.0
H9 H3 3NN-4 &5 -200 4.0 102.0|C13 C9 3NN-1 &5 -50 140 92.0| C4 Cl14 24V +2 3 -130 6.0 100.0
Al13 A8 5#S-4 T  -200 4.0 102.0|K13 K5 3NN-1 &2 -50 14.0 92.0| H2 H1 3NN-2 &A -200 3.0 103.0
Al4 A3 3NN - »6 -200 4.0 1020| A5 A6 3NN-2 3 -100 1.0 105.0 |F12 F4 2NN-2 48 -200 3.0 103.0
D5 D3 3NO= 48 -600 0.0 106.0| F9 F6 3NN-2 &5 -100 1.0 105.0| K7 K11 4v S-5 &K -500 0.0 106.0
- H7 47.4 - G6 54.9 - G6 54.9
G7 - 54.3 - H7 47.4 - H7 47.4
Ci11 - 325 K6 - 58.7 K6 - 58.7
- K4 71.3 |C10 - 49.5 C10 - 49.5
19 4 E54 Basta kontrakt 20 & Kn865 Basta kontrakt 21 & KKn109875 Basta kontrakt
Syd vKD 5¢ S =400 Vast v384 3NT N =600 Nord vD 6y OD-1100
oV ¢+ ED7543 Alla + K8643 NS ¢ Kn42
#EKn & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT 109 & ¢ v & NT
4Kn7632 «KD108 N6 116 4 8 497432 4D N 7 106 9 9 4632 a- N9 21116
vEKn104 v986 S 6 116 4 8 vD763 vE1052 S 7 106 9 9 vKn9754 v K1062 S92 1 116
2 +9 06 27 84 +E ¢ Kn105 06 27 42 + D98 ¢ EK7653 O 3 10112 5
*K76 #D10932 V627284 853 #Kn9742 V62642 *76 #E83 V 3 10112 5
49 « EK10 «ED4
v 7532 v KKn9 v E83
+ KKn1086 + D972 +10
#854 #ED6 #KDKn542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C13 C10 5¢DN= 4K 550 1060 00| D3 D10 3NS+3 43 690 1060 00| J9 J7 34DN+2¢A 1130 106.0 0.0
A9 A4 3NN+1 4K 430 1040 20| Bl B2 3NS+2 43 660 96.0 10.0( D9 D7 44DN+1eK 990 1040 20
F12 F5 5¢ N+1 &K 420 1020 4.0| H1 H4 3NS+2 44 660 96.0 100 G2 G8 54DN= ¢A 850 99.0 7.0
Al A3 5¢ N= v6 400 80.0 260 K2 K3 3NS+2 44 660 96.0 10.0| D3 D10 54DN= &#A 850 99.0 7.0
D2 D1 3NN= 48 400 80.0 26.0( J3 J10 3NS+2 42 660 96.0 100(| 16 14 54DN= ¢A 850 99.0 7.0
K2 K3 3NN= &K 400 80.0 26.0( B4 B3 3NS+2 42 660 96.0 10.0(A12 A3 54DN= +A 850 99.0 7.0
I3 15 5¢ N= 4K 400 80.0 260 H6 H8 3NS+2 43 660 96.0 100 A2 A4 44DN= A 790 94.0 120
J3 JI0 3NN= #3 400 80.0 26.0| 16 14 3NS+2 &7 660 96.0 100 D2 D1 44 N+2 +5 680 92.0 14.0
B4 B3 3NN= &K 400 80.0 260 E8 E2 3NS+2 42 660 96.0 100 A1l A9 44 N+1 +Q 650 61.0 45.0
A5 Al4 5¢ S= vA 400 80.0 26.0(Cl12 C8 3NS+2 42 660 96.0 10.0| B1 B2 54 N= +A 650 61.0 45.0
C5 Cl14 5¢ N= &K 400 80.0 260 E1 E4 3NN+1 &7 630 76.0 300 H1 H4 44 N+1 +A 650 61.0 45.0
K5 K15 3NN= &K 400 80.0 260 D2 D1 3NS+1 42 630 76.0 300( J1 J4 54 N= <A 650 61.0 45.0
C6 C7 5¢ N= &K 400 80.0 260 12 11 3NS+1 43 630 76.0 300 C2 C4 44 N+1 +A 650 61.0 45.0
D6 D4 3NN= 4T 400 80.0 260 G3 G2 3NS+1 ¥3 630 76.0 300 K2 K5 54 N= ¢A 650 61.0 45.0
F6 F4 5¢ S= vA 400 80.0 26.0| F6 F4 3NN+1 &7 630 76.0 30.0| F3 F10 44 N+1 ¢A 650 61.0 45.0
16 14 3NN= 4K 400 80.0 260 G7 G5 3NS+1 v6 630 76.0 300 13 I5 54 S= +Q 650 61.0 45.0
G7 G5 3NN= #2 400 80.0 260 F9 F7 3NS+1 ¥3 630 76.0 30.0| J3 J10 54 N= +A 650 61.0 45.0
K7 K13 5¢ S= ¢2 400 80.0 260 J9 J7 3NS+1 &3 630 76.0 300 G5 G1 44 N+1 +A 650 61.0 45.0
E8 E2 3NN= 48 400 80.0 26.0(E10 E3 3NS+1 v6 630 76.0 300 J5 J6 44 N+1 +A 650 61.0 45.0
C9 C4 5¢ N= &K 400 80.0 26.0 (A13 A10 3NS+1 #8 630 76.0 300 D6 D4 44 N+1 +K 650 61.0 45.0
J9 J7 5¢ N= 4K 400 80.0 26.0(C13 C10 3NS+1 #8 630 76.0 300 F6 F4 44 N+1 #K 650 61.0 45.0
H10 H7 3NN= &7 400 80.0 260 AL A3 3NS= 42 600 50.0 560 H6 H8 44 N+1 +A 650 61.0 45.0
Cl2 C8 3NN= 42 400 80.0 260 J1 J4 3NS= 3 600 50.0 56.0| K6 K1 44 N+1 &#A 650 61.0 45.0
Al3 A10 5¢ S= vA 400 80.0 260 F2 F1 3NS= 43 600 50.0 56.0f C7 C8 54 N= +A 650 61.0 45.0
A6 A7 44DV-1 ¢A 200 58.0 48.0| F3 F10 3NN= ¥3 600 50.0 560 E8 E2 44 N+1 +A 650 61.0 45.0
K9 K11 4¢ N+2 4K 170 55.0 51.0( 13 I5 3NS= 43 600 50.0 56.0| F8 F11 44 N+1 +A 650 61.0 45.0
D12 D5 3¢ N+3 4K 170 55.0 51.0( A5 Al4 3NS= ¥v3 600 50.0 56.0( J8 J2 44 N+1 +A 650 61.0 45.0
Bl B2 2¢ S+3 43 150 36.0 700 E5 E6 3NS= v6 600 50.0 56.0| K8 K14 54 N= K 650 61.0 45.0
El E4 3¢ S+2 46 150 36.0 700 J5 J6 3NN= &5 600 50.0 56.0| E9 E7 44 N+1 +A 650 61.0 45.0
K1 K4 3¢ S+2 47 150 36.0 700 A6 A7 3NS= v6 600 50.0 560 F9 F7 44 N+1 +A 650 61.0 45.0
D3 D10 2¢ N+3 48 150 36.0 700 D6 D4 3NS= v6 600 50.0 56.0 K9 K13 54 N= +A 650 61.0 45.0
F3 F10 2¢ N+3 v4 150 36.0 700 C9 C4 3NS= v6 600 50.0 56.0(C10 C5 44 N+1 &#A 650 61.0 45.0
H3 H2 3¢ N+2 &K 150 36.0 700 D9 D7 3NN= #4 600 50.0 56.0(E10 E3 44 N+1 ¢A 650 61.0 45.0
E5 E6 3¢ N+2 4K 150 36.0 70.0(H10 H7 3NS= ¥3 600 50.0 56.0 (H10 H7 44 N+1 +A 650 61.0 45.0
H6 H8 4¢ N+1 &K 150 36.0 70.0(C11 C2 3NS= 3 600 50.0 56.0 |[A13 All 44 N+1 +A 650 61.0 45.0
D8 D11 4¢ N+1 &K 150 36.0 70.0(F12 F5 3NS= ¢33 600 50.0 56.0(C13 C11 44 N+1 +A 650 61.0 45.0
F8 F11 3¢ S+2 43 150 36.0 700 E9 E7 INS+3 42 180 340 720(K15 K7 54 N= +A 650 61.0 45.0
J8 J2 2NN+1 &3 150 36.0 70.0( C5 C14 2¢ S+3 v3 150 31.0 75.0 (K16 K11 44 N+1 +A 650 61.0 45.0
D9 D7 2¢ S+3 ¢2 150 36.0 700 C6 C7 2¢ S+3 v7 150 31.0 75.0(A14 A6 44 N= K 620 29.0 77.0
FO9 F7 2NN+1 &T 150 36.0 700 KI K4 3¢ S+1 ¥3 130 280 78.0(Cl14 C6 44 N= +K 620 29.0 770
All A2 1¢ N+4 &K 150 36.0 700 J8 J2 2NS= v3 120 26.0 80.0(F12 F5 34 N+3 ¢K 230 26.0 80.0
Cll C2 2¢ N+3 &K 150 36.0 70.0|All A2 INS= ¢3 90 240 820 F2 F1 34 N+2 #A 200 24.0 820
Al2 A8 3¢ S+2 ¢2 150 36.0 70.0( H3 H2 3NS-1 3 -100 12.0 940|A10 A5 5¢DO-1 vA 100 22.0 84.0
K14 K6 3¢ N+2 &K 150 36.0 700 K5 K15 3NS-1 ¥v6 -100 12.0 940| G7 G6 6¢ O-1 «4A 50 19.0 87.0
Jl J4 2NN= &3 120 170 89.0| K7 K13 3NS-1 ¢3 -100  12.0 940| D8 D11 5¢ O-1 &K 50 19.0 87.0
E9 E7 2NN= 4K 120 17.0 89.0| D8 D11 3NS-1 v6 -100 120 940( 12 11 54 N-1 ¢A -100 15.0 910
H1 H4 3NN-1 oK -50 8.0 98.0| F8 F11 44 N-1 #4 -100 12.0 940|Cl12 C3 64 N-1 ¢A -100 15.0 91.0
2 11 3NN-1 4K -50 8.0 980| G8 Gl 3NS-1 v6 -100 12.0 940( E1 E4 64DN-1 «A -200 11.0 95.0
G3 G2 3NN-1 &K -50 8.0 98.0| K9 K11 3NS-1 v6 -100 12.0 940( H3 H2 64DN-1 ¢A -200 11.0 950
J5 J6 3NN-1 4K -50 8.0 98.0|A12 A8 5¢ S-1 48 -100 12.0 940(| A7 A8 5¢ O= &K  -400 8.0 98.0
G8 Gl 3NN-1 &2 -50 8.0 98.0|D12 D5 3NN-1 &7 -100 12.0 94.0(D12 D5 4v V+1 &T  -450 6.0 100.0
E10 E3 3NS-1 43 -50 8.0 98.0|K14 K6 3NS-1 v6 -100 12.0 94.0( K3 K4 5¢vDV= 49 -650 4.0 102.0
K16 K10 64 S-1 46 -50 8.0 98.0|K16 K10 3NS-1 v6 -100 12.0 940(| B4 B3 5vDV+1 45 -750 1.0 105.0
F2 F1 34 V+l & -170 0.0 106.0| A9 A4 44 S-2 ¢A -200 0.0 106.0| E5 E6 5¢vDV+1 T  -750 1.0 105.0
- C3 62.8 - C3 62.8 - C9 70.2
- G6 54.9 - G6 54.9 - G3 48.8
- H9 38.0 - H9 38.0 - H9 38.0
K8 - 50.0 K8 - 50.0 K10 - 66.0

Svenska Bridgeforbundet, Simultan 2022-01-19, sida 7 av 8




22
Ost
ov

& Kn2

¢+ EK104
*Kn6

Par

F4 F10
C13 C11
El E3
Al4
16
C10
F3
K8
J9
Ci4
13
Al
Bl
D1
F1
Jl
A2
C2
E2
G2

4 D8643
v8

+ D862
#1095

#1095
v EK1063 v D9742

+53

SEK2

& EK7

v Kn5

+ Kn97
&D8743

Kontr

4¢ O -2
3NV-1

34 N-2
44 N -3
3v V+1
2v V +2
2y V +3
2v V +3
3y V+2
3y V+2
44D N -2
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v O +1
4y O +1
S5v V=

4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v O +1
4v V +1
4y O +1
4v V +1
4v V +1
4y O +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1
4v V +1

Basta kontrakt

5¢ O =-650
& ¢ v & NT
N76 26 4
S76 264
O6 7 116 8
V 6 7 116 8

Res Poéang
200 106.0 0.0
100 104.0 2.0
-100 1020 4.0
-150 100.0 6.0
-170 970 9.0
-170 970 9.0
-200 91.0 150
-200 91.0 150
-200 91.0 15.0
-200 91.0 15.0
-300 86.0 20.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
-650 42.0 64.0
70.2

51.6
48.8
66.0

23
Syd
Alla

#1082

4 K9753
vE92

+ Kn4
#1053

» EKn4

v1054 v KDKn6
¢ E853 ¢ D72

&#KKN9 #E84

& D6
v873

+ K1096
D762

Kontr

3NO-1
3NO-1
3NO-1
2y O=
IN O +1
INO +1
INO+1
INV +1
INO +1
IN O +1
IN O +2
INO +2
IN O +2
IN O +2
2N O +1
IN O +2
2N O +1
INO +2
IN O +2
IN O +2
INO +2
IN O +2
IN O +2
INO +2
IN O +2
IN O +3
INO +3
IN O +3
IN O +3
INO +3
INO +3
3NV =

WwWww
z2z2Z2ZzZ

o O L T R LB LA

O:0:00: 0L KO0
=

w
P4

3NO +1
3NO +1
3N O +1
3NO +1
3NO +1
3N O +1
3NO +1
3NO +1
3N O +1
3NO +1
3NO +1
3N O +2

Basta kontrakt

3NT V =-600
& ¢ v & NT
N5 4 45 4
S5445 4
0888809
V 8 8889

Res Poang
100 104.0 2.0
100 104.0 2.0
100 104.0 2.0
-110 100.0 6.0
-120  93.0 13.0
-120  93.0 13.0
-120  93.0 13.0
-120  93.0 13.0
-120  93.0 13.0
-120 93.0 13.0
-150 72.0 34.0
-150 72.0 34.0
-150 72.0 34.0
-150 72.0 34.0
-150 72.0 34.0
-150 72.0 34.0
-150 72.0 34.0
-150 72.0 34.0
-150 72.0 34.0
-150 72.0 34.0
-150 72.0 34.0
-150 72.0 34.0
-150 72.0 34.0
-150 72.0 34.0
-150 72.0 34.0
-180 51.0 55.0
-180 51.0 55.0
-180 51.0 55.0
-180 51.0 55.0
-180 51.0 55.0
-180 51.0 55.0
-600 35.0 71.0
-600 35.0 71.0
-600 35.0 71.0
-600 35.0 71.0
-600 35.0 71.0
-600 35.0 71.0
-600 35.0 71.0
-600 35.0 71.0
-600 35.0 71.0
-600 35.0 71.0
-630 13.0 93.0
-630 13.0 93.0
-630 13.0 93.0
-630 13.0 93.0
-630 13.0 93.0
-630 13.0 93.0
-630 13.0 93.0
-630 13.0 93.0
-630 13.0 93.0
-630 13.0 93.0
-630 13.0 93.0
-630 13.0 93.0
-660 0.0 106.0
44.6

51.6
48.8
47.0

24 & KKn109
Vast v72
Ingen + KKn74
#E106
4 E6G3 LY
v943 v EKKn86
¢ E95 41063
&#DKN75 #9432
& D8752
v D105
+ D82
&K38
Par Kontr Ut
D3 D2 4¢vDO-2 ¢2
A8 A9 2NV-3 &9
Bl B2 34 N= ©vA
E1l E3 24 S+1 #Q
Fl1 F11 24 S+1 v4
K1 K8 24 S+1 &Q
A2 A10 24 S+1 +A
E2 E5 34 S= v3
G2 G8 34 N= ©vA
A3 A5 24 S+1 v9
C3 C5 24 S+1 &5
F3 F2 24 S+1 #Q
K3 K6 34 S= #Q
D4 D10 24 S+1 #Q
FA F10 24 S+1 45
H4 H3 264 S+1 &Q
J4 J10 24 S+1 &3
K4 K5 34 N= vA
G5 Gl 24 S+1 ¢3
D6 D12 24 S+1 &5
E6 E7 24 S+1 &3
F6 F12 34 S= &5
16 14 34 S= v9
J6 J7 24 S+1 &Q
G7 G6 3« N= ©vA
K7 K2 24 S+1 #Q
E9 E8 34 S= v3
F9 F8 34 S= &Q
J9 J8 24 S+1 v9
K9 K15 34 S= v5
H10 H8 24 S+1 &5
All A6 34 N= vK
Al3 Al2 24 S+1 +A
Cl4 C7 24 S+1 &7
Al A4 4v O-2 &9
C2 C10 2NV-2 ¢4
C8 C9 4v O-2 a2
J1 J3 3v 0O-1 45
J2 J5 3v0O-1 ¢Q
F7 F5 3v0O-1 8
K10 K14 3v O-1 +2
I3 15 Pass
D7 D5 Pass
D1 D11 2¢ N-1 &4
12 11 44 N-1 ©vA
B4 B3 44 N-1 ©vA
H7 H9 44 N-1 vA
D9 D8 44 S-1 ¢3
E10 E4 44 S-1 &J
K1l K13 44 S-1 &3
Cl3 C12 44 S-1 +A
Al4 A7 44 S-1 v9
H6 Hl 44DN-1 vA
Cll C6 44 S-3 +A
- C4
H2 -
- G3
K16 -

Basta kontrakt

34 N =140
& ¢ v & NT
N57 597
S57597
075846
V75846

Res Poang

300 106.0 0.0
150 104.0 2.0
140 71.0 35.0
140 71.0 350
140 71.0 35.0
140 71.0 35.0
140 71.0 350
140 71.0 35.0
140 71.0 35.0
140 71.0 350
140 71.0 35.0
140 71.0 35.0
140 71.0 350
140 71.0 35.0
140 71.0 35.0
140 71.0 350
140 71.0 35.0
140 71.0 35.0
140 71.0 350
140 71.0 35.0
140 71.0 35.0
140 71.0 350
140 71.0 35.0
140 71.0 35.0
140 71.0 350
140 71.0 35.0
140 71.0 35.0
140 71.0 350
140 71.0 35.0
140 71.0 35.0
140 71.0 350
140 71.0 35.0
140 71.0 35.0
140 71.0 350
100 36.0 70.0
100 36.0 70.0
100 36.0 70.0
50 29.0 77.0
50 29.0 77.0
50 29.0 77.0
50 29.0 77.0
23.0 83.0
23.0 83.0
-50 12.0 94.0
-50 12.0 94.0
-50 12.0 94.0
-50 12.0 94.0
-50 12.0 94.0
-50 12.0 94.0
-50 12.0 94.0
-50 12.0 94.0
-50 12.0 94.0
-100 2.0 104.0
-150 0.0 106.0
44.6

51.6
48.8

47.0
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